

REGISTRO ÚNICO DE CONTRIBUYENTES SOCIEDADES



NÚMERO RUC:

0992898917001

RAZÓN SOCIAL:

PROMESA LEGAL ECUWORKERS ASESORES LABORALES S.A.

NOMBRE COMERCIAL:

REPRESENTANTE LEGAL:

SALAS GONZALEZ ALEXIS LUCRECIA

CONTADOR: CLASE CONTRIBUYENTE: ARIZAGA ZAMBRANO HENRY RAFAEL

OBLIGADO LLEVAR CONTABILIDAD:

SI

CALIFICACIÓN ARTESANAL:

S/N

NÚMERO:

FEC. NACIMIENTO:

FEC. INSCRIPCIÓN: FEC. SUSPENSIÓN DEFINITIVA:

28/01/2015

FEC. INICIO ACTIVIDADES: FEC. ACTUALIZACIÓN:

08/12/2014 28/01/2015

FEC. REINICIO ACTIVIDADES:

ACTIVIDAD ECONÓMICA PRINCIPAL

ACTIVIDADES DE ASESORAMIENTO Y CONSULTORIA LEGAL Y JURIDICA

Provincia: GUAYAS Canton: GUAYAQUIL Parroquia: CARBO (CONCEPCION) Calle: JUNIN Numero: 421 Interseccion: ALFREDO BAQUERIZO MORENO Bioque: CENTRO Piso: 5 Referencia ubicacion: FRENTE AL HOTEL DONOSTI Email: alexis_salasg@hotmail.com Celular: 0985425077 Celular: 0988178932

DOMICILIO ESPECIAL

OBLIGACIONES TRIBUTARIAS

- * ANEXO ACCIONISTAS, PARTÍCIPES, SOCIOS, MIEMBROS DEL DIRECTORIO Y ADMINISTRADORES
 * ANEXO DE DIVIDENDOS, UTILIDADES O BENEFICIOS ADI
 * ANEXO RELACION DE PENDENCIA
 * ANEXO TRANSACCIONAL SIMPLIFICADO
 ** DECLARACIÓN DE IMPUESTO A LA RENTA SOCIEDADES
 ** DECLARACIÓN DE RETENCIONES EN LA FÜENTE
 ** DECLARACIÓN MENSUAL DE IVA

DE ESTABLECIMIENTOS REGISTRADOS

DE ESTABLECIMIENTOS REGISTRADOS ARIERTOS JURISDICCIÓN \ ZONA B\ GUAYAS CERRADOS



Código: RIMRUC2016001063067 Fecha: 30/09/2016 14:41:59 PM



REGISTRO ÚNICO DE CONTRIBUYENTES SOCIEDADES



NÚMERO RUC: RAZÓN SOCIAL: 0992898917001

PROMESA LEGAL ECUWORKERS ASESORES LABORALES S.A.

ESTABLECIMIENTOS REGISTRADOS

No. ESTABLECIMIENTO: 001

Estado: ABIERTO - MATRIZ FEG. CIERRE:

FEC. INICIO ACT.: 08/12/2014

NOMBRE COMERCIAL:

ACTIVIDAD ECONÓMICA:

FEC. REINICIO:

ACTIVIDADES DE ASESORAMIENTO Y CONSULTORIA LEGAL Y JURIDICA ACTIVIDADES DE PATROCINIO O SER MANDATARIA DE PERSONAS NATURALES O JURIDICAS, INCLUYENDO LA PROCURACION JUDICIAL ACTIVIDADES DE EJECCE LA REPRESENTACION DE OBLIGACIONISTAS ACTIVIDADES DE CELEBRAR CONTRATOS EN GENERAL CON PERSONAS NATURALES O JURIDICAS

DIRECCIÓN ESTABLECIMIENTO:

Provincia: GUAYAS Canton: GUAYAQUIL Parroquia: CARBO (CONCEPCION) Calle: JUNIN Numero: 421 Interseccion: ALFREDO BAQUERIZO MORENO Referencia: FRENTE AL HOTEL DONOSTI Bioque: CENTRO Piso: 5 Email: alexis_salasg@hotmail.com



Código: RIMRUC2016001063067 Fecha: 30/09/2016 14:41:59 PM